Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, επιλέγοντας  στο Polling  να τσεκάρετε το Α  σε κάθε πρόταση που είναι  Σωστή και το Β αν η πρόταση είναι λανθασμένη.
1. Το χρηματικό κόστος είναι το πραγματικό ή εναλλακτικό κόστος εκφρασμένο σε χρήμα.

2. Το σφάλμα σύνθεσης συμβαίνει όταν δεχόμαστε ότι εκείνο που ισχύει για το σύνολο της οικονομίας,

ισχύει αναγκαστικά και για τα άτομα.
3.Ο όρος εξέλιξη ως ιδιότητα των αναγκών αναφέρεται στη διαφοροποίηση των αγαθών που χρησιμο-

ποιούνται για την ικανοποίηση της ίδιας ανάγκης.
4. Το οικονομικό πρόβλημα κάθε κοινωνίας προέρχεται από τη διαφορά που υπάρχει μεταξύ του πλήθους των αναγκών, τις οποίες οι άνθρωποι επιδιώκουν να ικανοποιήσουν, και του περιορισμένου όγκου των αγαθών τα οποία υπάρχουν για την ικανοποίηση αυτών των αναγκών.

5. Το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (Α.Ε.Π.) συμπεριλαμβάνει την αξία των αγαθών και

υπηρεσιών της παραοικονομίας.
6. Το ονομαστικό Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (Α.Ε.Π.) είναι καλύτερο μέτρο σύγκρισης της

ευημερίας μιας οικονομίας σε σχέση με το πραγματικό Α.Ε.Π.
7. Δημόσια αγαθά ονομάζονται τα αγαθά για τα οποία δεν ισχύει η αρχή του αποκλεισμού.

8. Η λήψη των αποφάσεων των οικονομούντων ατόμων βασίζεται στις προσδοκίες που τα άτομα

διαμορφώνουν για τα αποτελέσματα των πράξεών τους.

9. Το Α.Ε.Π. περιλαμβάνει την αξία της παραγωγής που αφορά την ιδιοκατανάλωση.

10. Η αρχή του αποκλεισμού ισχύει για τα δημόσια αγαθά.

11. Το έδαφος, η εργασία, το κεφάλαιο και το χρήμα είναι συντελεστές παραγωγής, γιατί συντελούν στην παραγωγική διαδικασία.

12. Σε ένα οικονομικό κύκλωμα, οι παραγωγικοί συντελεστές που κατέχουν τα νοικοκυριά ρέουν προς

τις επιχειρήσεις. Τα αγαθά που παράγονται από αυτές ρέουν προς τα νοικοκυριά. Για καθεμία από

αυτές τις ροές υπάρχει μία αντίθετη ροή χρήματος.
13. Όσο πιο ισομερής είναι η κατανομή του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος (Α.Ε.Π.) μεταξύ

των πολιτών μιας χώρας, τόσο πιο υψηλό θεωρείται το βιοτικό επίπεδο αυτής.

14. Ένα στρέμμα γης, όσο παραμένει ακαλλιέργητο, είναι εν δυνάμει συντελεστής παραγωγής.

15. O όρος «θεωρία των τιμών» χρησιμοποιείται αντί του όρου «μακροοικονομική ανάλυση».

16.Το ονομαστικό Α.Ε.Π. αυξάνεται μόνο, όταν η ποσότητα παραγόμενων αγαθών και υπηρεσιών έχει

αυξηθεί.
17. Ο όρος «εξέλιξη των αναγκών» αναφέρεται στη διαφοροποίηση των αγαθών που χρησιμοποιούνται

για την ικανοποίηση της ίδιας ανάγκης.

18. Η έννοια της αγοράς περιορίζεται σε έναν γεωγραφικό χώρο.

19. Όταν σε μία οικονομία οι παραγωγικοί συντελεστές αυξηθούν, τότε η Καμπύλη Παραγωγικών Δυνατοτήτων μετατοπίζεται προς τα αριστερά.

20. Το Α.Ε.Π. είναι ποιοτικός δείκτης.

21. Η χρησιμοποίηση του χρήματος μετέτρεψε τις ανταλλαγές σε συναλλαγές.

22.Η ταχύτητα με την οποία επέρχεται ο κορεσμός μιας ανάγκης, είναι θέμα υποκειμενικό, δηλαδή διαφέρει από άτομο σε άτομο.

23. Το μέγεθος των συντελεστών παραγωγής σε μακροχρόνιες περιόδους μεταβάλλεται, αλλά

βραχυχρόνια μπορούν να θεωρηθούν δεδομένοι.

24. Όσο μεγαλύτερη είναι η ανισοκατανομή του εισοδήματος τόσο πιο αξιόπιστο μέτρο γίνεται το

κατά κεφαλήν Α.Ε.Π., και το αντίθετο.
25.Στο οικονομικό κύκλωμα οι ροές είναι συνεχείς, δηλαδή συμβαίνουν σε κάθε χρονική στιγμή.

26. Στο Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (Α.Ε.Π.) η χρησιμοποίηση του όρου «εγχώριο» έχει σημασία,

γιατί η παραγωγή πρέπει να γίνεται μέσα στην επικράτεια της χώρας από μόνιμους κατοίκους της

χώρας αυτής.
27. Το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (Α.Ε.Π.) αγνοεί τη σύνθεση και την κατανομή της παραγωγής.

28. Ενδιάμεσα αγαθά είναι αυτά που αγοράζονται για τελική χρήση και όχι για περαιτέρω επεξεργασία.

29. Το κατά κεφαλήν πραγματικό Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (Α.Ε.Π.) δίνεται από τον τύπο:

Κατά κεφαλήν πραγματικό Α.Ε.Π.= ΠραγματικόΑ.Ε.Π. /Πληθυσμός

30. Μια διάκριση των δαπανών του δημόσιου τομέα είναι σε δαπάνες για προϊόντα κα ι υπηρεσίες και σε

μεταβιβαστικές πληρωμές.
